
Szabadfalvi József Debrecenben született 1961-

ben. 2016 óta az MTA doktora. A Debreceni 

Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar egyetemi 

tanára, két cikluson keresztül dékánja. 2025. 

májusától az MTA levelező tagja. Iskolateremtő 

és tudományszervező munkássága kiemelkedő. 

2001-ben alapította és jelenleg is vezeti a 

Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar Jogbölcseleti és 

Jogszociológiai Tanszékét. 2017-től a Debreceni Egyetem Marton Géza 

Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola vezetője, ahol eddig 

témavezetésével három fő nyerte el a doktori fokozatát. Kutatási 

területei: az állam- és jogelméleti gondolkodás, különösen a magyar 

jogbölcselet története, az angolszász jogelmélet, a hazai jogi nyelv 

kialakulása, a jogállam-koncepciók a hazai jogi gondolkodásban. A 

jogelméleti gondolkodás történetének nemzetközileg ismert kutatója. 

Számos hazai és nemzetközi kutatási projektben vett részt (részben 

vezetőként), amelyek a hazai jogbölcseleti gondolkodás nemzetközi 

beágyazottságát vizsgálták. Tudományos közleményeinek száma 288, 

ebből 132 tudományos folyóiratcikk, 10 egyszerzős monográfia, 8 

szerkesztett kötet, 76 könyvrészlet. Legmaradandóbb könyvei: Moór 

Gyula. Egy XX. századi magyar jogfilozófus pályaképe (1994); Egy 

konzervatív állam- és politikatudós: Ottlik László [1895–1945] (2019); 

„A jogállam a jogeszme megvalósítását czélzó intézmény”: Jogállam-

koncepciók Magyarországon a 20. század közepéig (2023); A magyar 



jogbölcseleti gondolkodás története (2024). Független 

hivatkozásainak száma: 1169, ami bizonyítja, hogy kutatási 

eredményei mind a hazai, mind a nemzetközi jogtudományban jelen 

vannak. Hirsch-indexe: 12. Művei elismert kiadóknál, rangos 

nemzetközi és hazai szakfolyóiratokban jelennek meg. Az MTA Állam- 

és Jogtudományi Bizottságának 2014-től tagja, 2021 óta alelnöke. Az 

MTA Doktori Tanács Ügyrendi Bizottságának 2019-től tagja. 2015 és 

2019 között az OTKA Társadalom- és Bölcsészettudományi Kollégium 

tagja. Több hazai és külföldi folyóirat szerkesztőbizottságának a tagja. 

 


